

	<b>GESTIÓN ADMINISTRATIVA</b>	
	<b>GESTIÓN DE ADQUISICIONES</b>	
	<b>ACTA DE PREGUNTAS, RESPUESTAS Y ACLARACIONES COMISIÓN TÉCNICA</b>	
	<b>CÓDIGO</b>	<b>VERSIÓN</b>
	<b>ADM_FOR_20</b>	<b>00</b>

**ACTA No. 001**

**PREGUNTAS, RESPUESTAS Y/O ACLARACIONES**

<b>PROCESO DE CONTRATACIÓN:</b>	<b>LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL</b>
<b>CÓDIGO DE VERIFICACIÓN:</b>	<b>LPN-BID-ECU911-002-2021</b>
<b>OBJETO DE LA CONTRATACIÓN:</b>	<b>Adquisición de 4 sensores sísmicos triaxial con cables de conexión y 2 mandos de control para calibración, para el Fortalecimiento del Monitoreo de Amenaza Sísmica y del SAT para tsunamis en la región costa Sur del país</b>

En la ciudad de Quito, Distrito Metropolitano, a los 10 días del mes de septiembre de 2021, siendo las 12h30, en las instalaciones del Servicio Integrado de Seguridad ECU 911, el delegado de sustanciar el proceso, nombrado mediante Resolución No. SISECU911-RI-SG-2021-043 de 17 de agosto de 2021 suscrito por la Sra. Daniela Saltos Balseca, Subdirectora General Servicio Integrado de Seguridad ECU 911, procede a iniciar la etapa de preguntas, respuestas y/o aclaraciones, con el fin de absolver las preguntas formuladas por los posibles oferentes, correspondiente al proceso de Contratación No. LPN-BID-ECU911-002-2021

El Ing. Jorge Luis Luzuriaga Atarihuana, designado por la delegada de la Máxima Autoridad, señala el siguiente orden del día:

**ORDEN DEL DÍA:**

1. Aclaraciones
2. Conocimiento y absolución de preguntas o aclaraciones realizadas a través del correo del proceso: satecu911@gmail.com
3. Notificación
4. Clausura

Desarrollo de la Sesión:

	<b>GESTIÓN ADMINISTRATIVA</b>	
	<b>GESTIÓN DE ADQUISICIONES</b>	
	<b>ACTA DE PREGUNTAS, RESPUESTAS Y ACLARACIONES COMISIÓN TÉCNICA</b>	
	<b>CÓDIGO</b>	<b>VERSIÓN</b>
	<b>ADM_FOR_20</b>	<b>00</b>

## **PUNTO UNO. - ACLARACIONES**

En virtud de lo dispuesto en la Parte 1. “PROCEDIMIENTOS DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL SECCIÓN I: INSTRUCCIONES A LOS OFERENTES (IAO) A. GENERALIDADES” numero 8. Enmiendas al Pliego de Bases y Condiciones de la Licitación, numeral 8.3, el Delegado del proceso aclara que la nueva fecha para la entrega de la respectiva propuesta será hasta el día viernes 27 de septiembre de 2021 hasta las 13h00.

Asimismo, se solicita remitirse al Boletín de Enmiendas en la cual se han realizado modificaciones tanto al Pliego de Bases y Condiciones de Licitación; como, al Llamado de Licitación; sin que para el efecto se afecte a las especificaciones técnicas del mismo.

## **PUNTO DOS. - CONOCIMIENTO Y ABSOLUCIÓN DE PREGUNTAS O ACLARACIONES REALIZADAS A TRAVÉS DEL CORREO DEL PROCESO (satecu911@gmail.com)**

### **Pregunta 1**

*“Estimado Luis, Los equipos solicitados en las especificaciones técnicas incluyen mando y control para su operación, en efecto, hay algunas marcas que lo requieren, Las que yo oferto, no lo requieren por lo que mi pregunta va en ese sentido y que en este caso, al no ofertar esta parte (Mando de control) no será motivo de descalificación de la oferta.”*

### **Respuesta 1**

Conforme lo señalado en la Parte 2, sección VI, LISTA DE REQUISITOS, en particular lo señalado en “1. Lista de Bines y Plan de Entregas” los bienes que conforman la presenten adquisición están conformados por:

<b>N° de Artículo</b>	<b>Descripción de los Bienes</b>	<b>Cantidad</b>	<b>Unidad física</b>
1	Sensores sísmicos triaxiales ortogonales	4	Unidad
2	Cables de conexión	4	Unidad
3	Mando de control	2	Unidad

Los bienes requeridos en la Licitación deberán cumplir con las especificaciones detalladas en la Parte 2, sección VI, LISTA DE REQUISITOS, en particular lo señalado en el numeral 7 del apartado “3. Especificaciones Técnicas”, de los pliegos del presente proceso.

	<b>GESTIÓN ADMINISTRATIVA</b>	
	<b>GESTIÓN DE ADQUISICIONES</b>	
	<b>ACTA DE PREGUNTAS, RESPUESTAS Y ACLARACIONES COMISIÓN TÉCNICA</b>	
	<b>CÓDIGO</b>	<b>VERSIÓN</b>
	<b>ADM_FOR_20</b>	<b>00</b>

## Pregunta 2

*“Por favor, podrían enviarme oficialmente un juego de los documentos de ll proceso para **ADQUISICIÓN DE 4 SENSORES SÍSMICOS TRIAXIALES ORTOGONALES CON CABLES DE CONEXIÓN, PARA EL FORTALECIMIENTO DEL MONITOREO DE AMENAZA SÍSMICA Y DEL SISTEMA NACIONAL DE ALERTA TEMPRANA PARA TSUNAMIS EN LA REGIÓN COSTA SUR DEL PAÍS**”.*

## Respuesta 2

Con fecha 17 de agosto de 2021, se subió: a) el Documento De Licitación, b) Llamado de Licitación y c) Resolución de Inicio a la página web de la institución, constante en el siguiente link: <https://www.ecu911.gob.ec/licitacion-publica-nacional-nro-b-lpn-bid-ecu911-002-2020-sensores-sismicos-triaxiales/>

Con base en la pregunta planteada, en el referido Link ahora podrá encontrar en formato Word los Formularios para preparar la Oferta del Proceso.

De igual forma, se solicita remitirse al Boletín de Enmiendas Nro. 1, en el cual se han realizado modificaciones al pliego -DDL-, al Llamado de Licitación y a la Resolución de Inicio previo a la elaboración de su oferta, que están disponibles en el link antes señalado.

## Pregunta 3

*“Buenas noches,  
¿Quiero preguntar si la declaración de mantenimiento de la oferta es lo mismo que la garantía de mantenimiento de la oferta?*

*En el LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL numeral 7 Hace referencia a la “Declaración de Mantenimiento de la Oferta”*

*Mucho agradeceré se me aclare si el documento al que se hacer referencia el de la página 39 de los pliegos:*

*Declaración de Garantía de Mantenimiento de la Oferta”*

## Respuesta 3

Conforme lo señalado en la IAO 21.1 “La oferta deberá incluir una Declaración de Mantenimiento de la Oferta utilizando el formulario incluido en la Sección IV Formularios de la Oferta.”, por consiguiente, se debe emplear la denominada

	<b>GESTIÓN ADMINISTRATIVA</b>	
	<b>GESTIÓN DE ADQUISICIONES</b>	
	<b>ACTA DE PREGUNTAS, RESPUESTAS Y ACLARACIONES COMISIÓN TÉCNICA</b>	
	<b>CÓDIGO</b>	<b>VERSIÓN</b>
	<b>ADM_FOR_20</b>	<b>00</b>

“Declaración de Garantía de Mantenimiento de la Oferta” que consta en la página 39 del Pliego de la Licitación.

#### **Pregunta 4**

*Estimados buenas tardes, en el Numeral 11, copiado abajo, dice "*

#### **11. Documentos que componen la Oferta**

**11.1 La Oferta estará compuesta de todos los documentos indicados en esta Subcláusula (IAO 11.1) de los DDL y se presentará en un único Sobre.**

1. **(a) Formulario de Información sobre el Oferente o sobre los Miembros de la APCA, si correspondiera;**
2. **(b) Poder que autorice al firmante de la Oferta a comprometer al Oferente, de conformidad con la Cláusula 22 de las IAO;"**

*Mucho agradeceré la aclaración del literal (b), ya que la cláusula 22 de las IOA, se refiere :*

<b>IAO 22.1</b>	<p><b><i>Además de la oferta original, el oferente entregará una (1) copia simple, cuyas fojas deberán venir debidamente sumilladas y numeradas (la oferta deberá ser anillada y ordenada). Deberá presentar en un CD la oferta completa escaneada (formato PDF) y adicionalmente los formularios en formato editable (Word y Excel).</i></b></p> <p><b><i>En caso de discrepancia entre el original y la copia, el original prevalecerá sobre la copia.</i></b></p>
-----------------	--

*O de pronto estoy revisando mal.”.*

#### **Respuesta 4**

La persona que suscriba la oferta deberá contar con la capacidad legal para cumplir con tal efecto y, la suscripción en la oferta original deberá considerar lo señalado en la IAO 22

#### **Pregunta 5**

Saludamos muy cordialmente por favor agradecemos se sirva proporcionarnos por este medio los pliegos necesarios para participar en llamado a LICITACION LPN-BID-ECU911-002-2021 ADQUISICION 4 SENSORES SISMICOS CON CABLES DE CONEXION.

	<b>GESTIÓN ADMINISTRATIVA</b>	
	<b>GESTIÓN DE ADQUISICIONES</b>	
	<b>ACTA DE PREGUNTAS, RESPUESTAS Y ACLARACIONES COMISIÓN TÉCNICA</b>	
	<b>CÓDIGO</b>	<b>VERSIÓN</b>
	<b>ADM_FOR_20</b>	<b>00</b>

## Respuesta 5

Con fecha 17 de agosto de 2021, se subió: a) el Documento De Licitación, b) Llamado de Licitación y c) Resolución de Inicio a la página web de la institución, constante en el siguiente link: <https://www.ecu911.gob.ec/licitacion-publica-nacional-nro-b-lpn-bid-ecu911-002-2020-sensores-sismicos-triaxiales/>

Con base en la pregunta planteada, en el referido Link ahora podrá encontrar en formato Word los Formularios para preparar la Oferta del Proceso.

De igual forma, se solicita remitirse al Boletín de Enmiendas Nro. 1, en el cual se han realizado modificaciones al pliego -DDL-, al Llamado de Licitación y a la Resolución de Inicio previo a la elaboración de su oferta, que están disponibles en el link antes señalado.

## Pregunta 6

Saludamos muy atentamente por favor sírvanse proporcionarnos los formularios necesarios para presentar la oferta y participar en la Licitación: LPN-BID-ECU911-002-2021.

## Respuesta 6

Con fecha 17 de agosto de 2021, se subió: a) el Documento De Licitación, b) Llamado de Licitación y c) Resolución de Inicio a la página web de la institución, constante en el siguiente link: <https://www.ecu911.gob.ec/licitacion-publica-nacional-nro-b-lpn-bid-ecu911-002-2020-sensores-sismicos-triaxiales/>

Con base en la pregunta planteada, en el referido Link ahora podrá encontrar en formato Word los Formularios para preparar la Oferta del Proceso.

De igual forma, se solicita remitirse al Boletín de Enmiendas Nro. 1, en el cual se han realizado modificaciones al pliego -DDL-, al Llamado de Licitación y a la Resolución de Inicio previo a la elaboración de su oferta, que están disponibles en el link antes señalado.

## PUNTO TRES. - NOTIFICACIONES

La presente Acta de Preguntas, Respuestas y Aclaraciones y el Boletín de Enmienda derivado de las preguntas, se publicará en la página web de la Institución <https://www.ecu911.gob.ec/licitacion-publica-nacional-nro-b-lpn-bid-ecu911-002-2020-sensores-sismicos-triaxiales/>

	<b>GESTIÓN ADMINISTRATIVA</b>	
	<b>GESTIÓN DE ADQUISICIONES</b>	
	<b>ACTA DE PREGUNTAS, RESPUESTAS Y ACLARACIONES COMISIÓN TÉCNICA</b>	
	<b>CÓDIGO</b>	<b>VERSIÓN</b>
	<b>ADM_FOR_20</b>	<b>00</b>

**PUNTO CUATRO. - CLAUSURA**

Una vez realizada la fase de preguntas, respuestas y/o aclaraciones para el proceso signado con el código No. **LPN-BID-ECU911-002-2021**, se da por concluida esta etapa.

Dada y firmada en las oficinas del Servicio Integrado de Seguridad ECU 911, siendo las 16h00

Ing. Jorge Luis Luzuriaga Atarihuana  
**DELEGADO DE SUSTANCIAR EL PROCESO**